环保督察一周一上报一周一验收

全省各地迅速行动做好中央环保督察"回头看"工作



星报讯(记者徐越蕾) 10月31日,中央第三生态环境保护督察组对安徽省开展"回头看"工作动员会召开后,省有关部门和各地立即行动、紧抓落实。当日下午,省协调联络组召开中央环保督察"回头看"配合工作视频会议,进一步明确任务、强调重点和具体要求。宣城、亳州、淮北、宿州、天长、濉溪等市县会后或连夜召开各种形式的动员会、部署会、调度会等,就做好迎检工作、贯彻中央环保督察"回头看"动员会精神深入动员具体部署,提升政治站位,忠实负责尽责,确保完成任务。

省环保厅提前进入精心筹谋,加强协调联系,人员、材料、设备、车辆、组织等各项准

备保障及时到位,保证"回头看"工作顺利展开。亳州、黄山等市调配精干力量,对应成立6个工作组,无缝衔接扎实做好各项工作。期间,全省环保系统各部门每晚值班至10时,随时处置各种情况。

各地以中央环保督察"回头看"为契机, 既主动作为,继续攻坚推进中央和省环保督 察交办问题,争取尽早对账销号,又快办实 改此次中央环保督察"回头看"中发现的问 题,确保不反弹真到位。亳州市要求压茬推 进突出问题整改,不犯急躁症也不犯拖延 症,一周一上报,一周一验收。安庆市10月 22日成立中央环保督察和突出环境问题整 改指挥部以来已发出13道指令,一批指令 整改的问题得到很好落实,整改效果明显。

据悉,10月31日起,中央第三生态环保督察组进驻我省,开展为期1个月的生态环境保护督察回头看。督察期间,督察组将坚持边督察、边移交、边整改的原则,推动地方及时解决环境问题。

让美丽成为 乡村振兴的发力点



星报讯(记者于彩丽) 在全面落实乡村振兴战略中,涡阳县依托美丽乡村建设,结合农村环境"三大革命",加快补齐农村环境短板,建设鸟语花香、田园风光、宜业宜居的美丽乡村,让广大农民拥有更多的获得感和幸福感。

"以前一到夏天,站在房前屋后都能闻到厕所的味道,一遇到连续大雨还有溢出的,别提多脏了。你看我们现在的厕所,跟城里一个样。"日前,在涡阳县青疃镇吴牌坊村的张颖向记者表示,对自己家刚刚改造完的厕所非常满意。张颖说,村里以前都是旱厕,自己一直很排斥,但是又舍不得搞"特殊",去年,村里给每家每户发了厕所改造需要的化粪桶和蹲式马桶,家家户户都安装了水冲式厕所,上厕所更方便卫生了。随着旱厕全部推倒,村庄也变得更加整齐漂亮了。说着,张颖指给记者看,她家的水冲式厕所靠院子西南角而建,墙外就是个小菜园,红花绿草相互映衬,非常美丽,清爽而干净。

多年前的皖北乡村,给人的印象大多是道路狭窄泥泞,房前屋后杂物乱堆、杂草丛生。如今,走在吴牌坊村,条条宽阔干净的水泥路穿村而过,路旁绿树成荫,一幢幢楼房有序排列在路旁,村里的河沟旁也是鸟语花香,绿意盎然。这些都是农村人居环境整治带来的变化。

在涡阳,这样的旱厕改革已不算新鲜,走村进户,可以看到家家户户的旱厕都改成了卫生间,安

装了化粪设备,村民还可以利用科学腐化后的有机粪水浇灌庄稼。不少村民还在改厕的同时,仿照城里卫生间,安装了淋浴器和马桶,既解决了环境问题,又方便了生活。

"实现乡村振兴,改善农村人居环境是重要前提。"涡阳县美丽办相关负责人告诉记者,当地在农村人居环境整治中,充分结合农村环境"三大革命",全面开展清理垃圾、清理杂乱、清理沟塘"三项清理",大力推进道路硬化、村庄绿化、村庄亮化"三项工程",全面落实资金投入、专职队伍建设、管理机制建设等"三项保障",实现了人居环境整治工作的常态长效,同时引导村民在房前屋后建好小菜园、小果园、小花园等"小三园",探索总结调动群众参与、可复制可推广的工作推进方式。

另外,当地还引导村民把旱厕改造成卫生间,提升了村民的生活品质。并充分挖掘乡风文明,通过广播、宣传标语等倡导文明,把文明创建与人居环境整治充分融合,做到内外兼修,这才有了今日农村新面貌。党的十九大报告提出乡村振兴战略以及"产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕"的总要求,加快推进农业农村现代化。在生态环境治理中,涡阳县坚持"把农村建设得更像农村"的理念,从小处着手,下大力气改善村容村貌,着力强基固本,打造了乡村宜居的好环境,之后再出发,将美丽乡村与旅游业巧妙融合,为村民创造宜业新环境。

原广德县人大副主任吴宗萍受贿案开审

289 次非法收受 103.376 万元

星报讯(黄晓雪 陈为 记者 曹开发) "现在开庭!"10月31日上午9时30分,宁国市法院第五审判法庭,随着审判长袁风影一声清脆的法槌敲响,原广德县人大常委会副主任吴宗萍受贿一案正式开庭审理。宣城市直单位党建第三片组、宣城市纪委(监察委)、宣城中院派驻纪检组、宁国市财政局机关干部百余人全程旁听庭审,接受警示教育。

该案由宁国市人民检察院代理检察长邵红出 庭支持公诉。据公诉机关指控,自2006年10月至 2016年1月,吴宗萍在担任广德县财政局党组书记、局长期间,利用职务之便,先后289次非法收受财物累计人民币103.376万元,数额巨大,应当以受贿罪追究其刑事责任。吴宗萍当庭表示认罪、悔罪,并在法庭最后陈述环节进行了忏悔,她表示自己不应心存侥幸,铤而走险跨越红线收受他人贿赂,现在悔不当初,并当庭反省,表示愿意接受法律惩处,同时也恳请给予其改过自新的机会。

该案将在合议庭合议后,择期公开宣判。

·--· 今天零时起 合肥祁门路部分路段将封闭

星报讯(记者 祝亮) 根据合肥市轨道交通建设总体计划,轨道交通4号线金寨路站已于2017年5月19日开工建设。近期,因站点施工需要,经合肥市政府批准同意,2018年11月3日零时起,施工期间将对祁门路采取封闭措施。施工期间,路过该区域的朋友,注意绕行。

施工时间为:2018年11月3日0时至2020年10月20日24时。封闭范围为祁门路(金寨路以东300米范围)半幅道路,祁门路交通导改至围挡北侧实行双向4+2车道通行。施工期间,过往车辆请由龙图路、徽山路、金寨路、汤泉路等周边道路绕行。

截至目前,4号线已有7座车站完成主体结构封顶;全线35台盾构机,已有18台盾构机下井,14台盾构机掘进施工,累计完成盾构工程总量的10%。5号线已有14座车站、1明挖区间、1出入段线完成主体结构封顶;全线33台盾构机,已有23台盾构机下井,20台盾构机进行掘进施工,累计完成盾构工程总量的18%。3号线全线33座车站全部完成主体结构封顶;全线56条单线隧道,已有48条单线隧道顺利贯通;铺轨施工累计完成18.62公里,占铺轨工程总量23.4%。此外,3号线磨店车辆段综合楼主体结构顺利封顶,车辆段17个单体建筑已有13个主体结构顺利封顶。

) 注代

旌德供电实施电能替代 保障用户用"好"电

星报讯(时韦韦 许莉 记者 曹开发) "现在烤烟可比以前轻松多了,采用电烤烟,生产的效率大大提高了,而且电烤出来的烟叶色泽鲜艳、香味醇厚。"旌德县庙首镇村民陈明瑞和县供电公司客服中心上门走访的工作人员说道。

近年来,烟叶种植成为旌德县农民脱贫增收新行业,以往烟叶收割后都采用柴火烤制,不仅污染大,烘烤温度还不好控制、品质难以保障。自今年3月,宣城市政府实施蓝天"保卫战"以来,旌德县供电公司积极倡导"以电代煤"能源消费新模式,加快旌德县"煤改电"推进工程。结合"全国低碳日"等重要时间点,制订完善的工作实施方案,以进园区、进企业等方式向客户讲解电能替代相关政策和发展前景,吸引社会各界主动参与电能替代项目改造。同时,在电能替代推广工作中,为客户开辟业扩报装绿色通道,满足客户个性化需求,实行客户经理专人负责制。

截至10月底,旌德县登记在册的35 蒸吨/小时以上的燃煤锅炉已基本完成改造。为了让更多的用电户了解电能相对于传统煤等燃料的优势,更好地了解电能替代的优点,旌德供电公司指派专人解答电能替代服务政策,帮助客户做好运行成本分析、方案设计、现场勘查、电网配套建设等"一条龙"服务。



近日,安徽中医药大学臻爱志愿服务队的志愿者们走进合肥市新华社区,举行"关爱健康,爱心义诊"活动,免费为居民提供中医推拿、量血压、测血糖等服务、并提供健康咨询。 口 张保仔 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图